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    دانشكده رياضي  



        ويرايش : صفر

      گروه آموزشي :  رياضي        امتحان درس :    نظريه گراف     ميان ترم نيمسال (دوم )         87 13     نام مدرس: دكتر رحيمي

      نام و نام خانوادگي :                            شماره دانشجويي :                            تاريخ :  9/3/87          وقت :    70  دقيقه

پرسشها: 

درستي و نادرستي گزاره هاي زير را با ذكر دليل بيان نماييد. (20 نمره)

1. رابطه هاي زير گراف بودن و يكريختي روابط هم ارزي هستند.
2. در گراف ساده
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 اگر 
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هامیلتونی باشد آنگاه برای هر دو راس غیر مجاور 
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3. گراف پترسن هامیلتنی است.
4. اگر گراف
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 2-همبند نباشد آنگاه ناهمیلتونی است. 
5. برای هر
[image: image6.wmf]3

³

n

 گراف
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 اویلری است. 
6. اگر در گراف دوبخشی
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 باشد آنگاه 
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ناهمیلتونی است. 
مسائل: ( 16 نمره)
1- ثابت كنيد كه هر گراف همبند داراي يك درخت فراگير است.
2- ثابت کنبد که اگر 
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 یک بلوک باشد آنگاه هر دو یال 
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روی یک دور مشترک قرار دارند. 
3- نشان دهيد كه در هر گراف ساده تعداد راس​های فرد زوج است.
4- نشان دهيد كه اگر 
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همبند يالی باشد آنگاه 
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5- نشان دهيد كه 
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 ( اختیاری)
قضايا: (24 نمره)
1. ثابت نماييد كه اگر 
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 هاميلتونی باشد آنگاه برای هر زير مجموعه سره ناتهی 
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 داريم: 
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6- هر دو راس درخت فقط با یک مسیر به یکدیگر متصل می شومد. 
7- ثابت كنيد كه اکر 
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یگ گراف ساده با  
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و برای هر راس 
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باشد، آنگاه
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 هامیلتونی است.
8- نشان دهید که تعداد درخت های فراگیر 
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 است. 
                                                                                                    موفق باشيد.      
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